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Poštovani gospodine gradonačelniče, 
 
sada se uređuje Dom sportova, što će svi Zagrepčani prihvatiti sa zadovoljstvom. 
U vezi uređenja platoa 2023.g. predložili smo Vam da se nekoliko klupica za 
odmor naših sugrađana napravi barem 30 centimetara više nego što je 
uobičajeno jer većina starijih sugrađana imaju probleme kod sjedanja ili dizanja 
s klupa koje su im preniske. 
Nažalost nije ništa napravljeno po tom pitanju. 
 
Sada se uređuje Dom sportova, a vjerojatno i okoliš sa sjeverne strane prema 
Magazinskoj ulici. Nismo sigurni koliko Vam je poznato da osobe u invalidskim 
kolicima kao i roditelji s malom djecom da bi prošli oko dvorane MORAJU izaći 
na Magazinsku cestu pred automobilski promet. 
Možda su Vaše službe o tome razmišljale, ali svakako bi bilo dobro da se na 
postojećem parkiralištu gdje se parkiraju ljudi iz Olimpijskog odbora, a završava 
sa stepenicama napravi rampa za osobe s posebnim potrebama kako ne bi 
trebale ići na cestu da bi došle na zapadni dio dvorane. 
 
Nadalje kako su predviđene velike vrućine u gradu na Trešnjevci postoje 
najmanje tri pumpe na ulicama na kojima bi se građani mogli osvježiti vodom , 
ako bi bile u funkciji. (sam plato Doma sportova, ugao Kranjčevićeve i 
Trakošćanske  te u Novoj cesti ispred Udruge invalida Grada Zagreba). 
 
 
S poštovanjem 
 
tajnik  HUZP-a 

 
 

Tomislav Lončar 

Kopija: Pravobranitelj za osobe s invaliditetom ured@posi.hr  
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Plave strelice parkiralište na čijem kraju su stepenice  

Crvena crta gdje se mora izaći na Magazinsku cestu kako bi se došlo na zapadni dio 

dvorane 
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Poštovani gospodine gradonačelniče, 
 
sada se obnavlja trg ispred Doma sportova  koji će konačno dobiti „novo lice“.  
Oko samog trga , a i oko dvorane za sada su postavljene i obnovljene klupe kako 
bi naši sugrađani mogli malo odmoriti noge, popričati i biti na svježem zraku. 
 
Molim Vas postoji li mogućnost da klupe koje će biti zamijenjene ili barem svaka 
treća klupa bude povišena od normale barem 30 centimetara. 
 
Dosta naših starijih sugrađana se ne mogu sjesti, ali niti dignuti jer su klupe 
preniske. 
Ako ste šetali od Doma sportova do Trešnjevačkog placa vidjeli ste nove klupe, 
ali su i one preniske za naše starije sugrađane. 
 
Možda ne bi bilo prevelik trošak ako bi napravili test pa stavili barem dvije klupe 
koje će biti povišene. 
 
Nadalje ne znam jeste li ikada išli oko dvorane po Magazinskoj ulici posebno ako 
ste gurali u kolicima invalidnu osobu ili ako ste vidjeli majku ili oca s kolicima . Za 
invalidne osobe je to nemoguća misija jer se moraju voziti po samoj Magazinskoj 
ulici pošto su na parkiralištu uz Magazinsku  stepenice , a nema rampe za 
invalide ili dječja kolica. 
 
Možete li nešto učiniti po pitanju zaštite posebno naših  invalidnih i starijih osoba 
? 
 
S poštovanjem 
 
tajnik  HUZP-a 

 
 

Tomislav Lončar 
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